

Institutiile de invatamant preuniversitar jud. Teleorman

În vederea colaborării dintre instituția dvs. și firma S.C. HARRISON CONSULTING & MANAGEMENT S.R.L., vizând implementarea Sistemului de Control Intern Managerial la nivelul unitatilor de invatamant preuniversitar din subordinea Inspectoratului, în conformitate cu reglementările stabilite prin **Ordinul 400/2015**, al Secretariatului General al Guvernului, cu modificările și completările ulterioare:

Documentatie SCIM + Curs SCIM

1 Persoana	2 Persoane	3 Persoane
4 700	5 300	5 900

Discount:

10-15 institutii	-10%
15-20 institutii	-15%
20-25 institutii	-20%

- Grupa minima pentru curs va fi de minim 15 institutii maxim 25 (50 de persoane maxim pentru fiecare grupa)
- Lector Stefania Popa, cu experienta in implementarea Sistemului de Control Intern Managerial in peste 800 de institutii de invatamant preuniversitar.

Oferta Cuprinde:

Analiză diagnostic a sistemului de management existent și a tuturor proceselor din cadrul instituției.

Consiliere privind elaborarea, derularea și implementarea completă a sistemului de control managerial intern, respectiv:

Consiliere privind numirea Comisiei pentru monitorizarea, coordonarea și îndrumarea metodologică a dezvoltării sistemului de control intern/managerial;

Consiliere pentru elaborarea Programului de dezvoltare a sistemului de control intern/managerial;

Consiliere pentru identificarea activitatilor procedurabile;

Consiliere pentru întocmirea Procedurilor de Sistem, Procedurilor Operaționale și a întregii documentații necesare implementării sistemului;

Consiliere pentru identificarea principalelor riscuri și a măsurilor necesare pentru ca impactul acestora să fie minimizat;

Consiliere pentru identificarea situațiilor generatoare de întreruperi;

Consiliere pentru stabilirea circuitului documentelor și a informațiilor din instituție;

Consiliere pentru întocmirea rapoartelor semestriale/anuale privind stadiul implementării standardelor de control intern

Consiliere pentru întocmire/actualizare Cod de etică, Regulament intern etc.

Consiliere pentru inventarierea situațiilor generatoare de întreruperi în derularea unor activități;

Consiliere pentru elaborarea documentației cadru necesară desfășurării activității de audit intern.



Area Sales Manager

Tel.: 0773.984.412;
HarrisonCONSULTING

E-mail: alin.daiianu@harrison.ro ;